
Van:  
Verzonden: zaterdag 20 augustus 2022 11:41
Aan:  
Onderwerp: Fwd: RE: ? TEAMS Vooroverleg raadsvergadering

Doorgestuurd bericht
Van: "  - " < @minjenv.nl>
Datum: 20 aug. 2022 11:09
Onderwerp: RE: ? TEAMS Vooroverleg raadsvergadering
Aan: "   " < @noaberkracht.nl> "
< @noaberkracht.nl>, " < @noaberkracht.nl , "
< @noaberkracht.nl>, " < @noaberkracht.nl>
Cc:

Beste ,

Nogmaals bedankt voor de uitnodiging. Wij zijn erg blij met de mogelijkheid om het gesprek aan te gaan met het
college, de raad en de inwoners van Tubbergen. In voorbereiding op het vooroverleg heb ik alvast een aantal vragen. 
Ik kan me voorstellen dat jullie nog niet overal het antwoord op hebben, maar het is wel goed om dit de komende
dagen samen uit te zoeken / uit te werken. Wij zijn gaarne bereidt om mee te denken en mee te werken aan de
voorbereiding.

? ? ? ? ? ? ? ? ?  Hoe verloopt de raadsvergadering. Is er een sprekersli st? Wanneer komt e staatsecretaris aan h
woord? Hoe worden vragen ingezameld, gebeurt dat centraal en zal de staatssecretaris het in een keer
gezamenlijk beantwoorden of ad hoc?

? ? ? ? ? ? ? ? ?  Wie houdt de regie tijdens de vergadering? Is dat de burgemeester of worden er (extern
moderatoren ing schakeld?

? ? ? ? ? ? ? ? ?  Hoeveel bezoekers verwachten jullie? Hebben deze bezoekers de gelegenhe d om vragen e stelle
Zoja, wanneer?

? ? ? ? ? ? ? ? ?  We ke maa regelen worden er getro fen ten aanzien van het crowd managemen
? ? ? ? ? ? ? ? ?  Hoe is het geluid geregeld? He ft de staatsecretaris een staande microfoon, een microfoon op zi

revers of bij zijn zitplaats?
? ? ? ? ? ? ? ? ?  Waar zit e staatssecretaris en zijn begeleiding (+- 4 tot 6 man is nu de verwachting)? Hebben jul

een foto of plattegrond van de raadszaal?
? ? ? ? ? ? ? ? ?  Is er pers aanwezig tijdens de raadvergaderin ? Worden er opnames gemaak

Verder komen er vast nog allerlei vragen op tijdens het vooroverleg.

Groet,

—Oorspronkelijke afspraak—
Van:    < @noaberkracht.nl>
Verzonden: vrijdag 19 augustus 2022 20:05
Aan:   ;  ;  ;  ;  ;  - 

Onderwerp: ? TEAMS Vooroverleg raadsvergadering
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Tijd: maandag 22 augustus 2022 10:30-11:30 (UTC+01:00) Amsterdam, B rlijn, Bern, Rome, Stockholm, Wenen.
Locatie: Microsoft Teams-vergadering

Microsoft Teams-vergadering

Deelnemen op uw computer of via de mobiele app
Klik hier om deel te nemen aan de vergadering

vergaderings-id: 342 931 015 64
Wachtwoordcode: H3pdVc
Teams downloaden | Deelnemen op het web

Meer informatie | Opties voor vergadering
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Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

Ministry of Justice and Security



Bestanden met macro's o.a. extensie .zip of .exe worden alleen na overleg door onze 
mailservers geaccepteerd!
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